

Protokoll Styrelsemöte 160418 Springerklubben Uppland/Västmanland

Närvarande: Sara Fredriksson, Klas Åkervall, Marie-Louise Svensk, Kerstin Johansson och Solveig Rosén. Elisabeth Wallberg hade anmält förhinder.

§22. Mötets öppnande.

§23. Dagordningen godkändes. En övrig fråga- B-provet.

§24. Mötets justeringsman, Klas

§25. Föregående protokoll lästes upp, ingen kommentar.

§26. Inkommande post: Från Springerklubben: Resepool – Klas ersätts. Medlemslistorna skickas till M-L. Klas skriver ett välkomst brev som vi skickar till Helene Björkman.

§27. Avd Uppland/Västmanland disponerar till dags datum 2990 kr på kontot.

§28.1 Trimkurs –5st anmälda. Klas hör med Annika(Agria) och Solveig, om det finns något på Studiefremjandet.

28.2. Jakt – 9st anmälda. Start 2/5 kl.18-21 i Gyllerboda.

28.3. Rallylydnad – 8st anmälda. Start slutet av maj/juni, söndagkvällar ca.5ggr med Annika Josefsson, plats meddelas senare.

28.4. Viltspår (nybörjare) – 8st anmälda. Start 27/4 onsdagar 5 ggr i Vattholma med Hasse

28.5. Viltspår (fortsättning) – 4st anmälda. Startdatum ej bestämt.

28.6. Uppfödarutbildning – Till hösten, Kerstin J har gått en (trevlig) handledarutbildning .Koncept ej klart i skrivande stund.

§29. Prova-på-dagen – 4/6 i Gyllerboda kl. 10 (kl.9 för styrelsen) Visa/prova fält, apportering. Vi bjuder på fika. Medlemmar tar med eget att grilla.

§30. Springerträff – 4/9 i Gyllerboda. Avd Uppland/Västmanland håller med grillkorv och kaffe. Se vår hemsida för mer information bl a Nosework. Ett B-prov skall anordnas.

§31. Övriga frågor: Ang B-provet så kollar Solveig med domare. Hon kontaktar även Ann på Fågelbro om kostnad. Klas kontaktar Bengt Rödseth och Gunilla Widén. Ev. datum 17 el.18/9

§32. Nästa möte 24/8 i Solveigs kollonilott kl. 18

§33. Mötet avslutas.